

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Hosszúvíz Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 2016. november 24. napján megtartott közmeghallgatásáról.

**Ülés helye:** Hosszúvíz Községi Önkormányzat tanácskozó terme  
(8716. Hosszúvíz, Fő u. 45.)

**Jelen vannak:**

1./ Máté-Botos Ivett	polgármester
2./ Hagyánek János László	alpolgármester
3./ Simonné Cselei Ilona Aranka	képviselő

Hajdu Szabina	jegyző
dr. Deákvári Andrea	aljegyző

16 fő érdeklődő állampolgár

**Máté-Botos Ivett polgármester:**

Köszönti a képviselőtestület tagjait, a közös hivatal köztisztviselőit, valamint a megjelent érdeklődő állampolgárokat. Megállapítja, hogy a képviselőtestület határozatképes, mivel a 3 fős testület 3 tagja jelen van. Javasolja a képviselőtestületnek a meghívó szerinti napirendi javaslat elfogását: 1./ Tájékoztató az Önkormányzat 2016. évben elvégzett munkájáról és a 2017. évi tervekről, 2./ Lakossági vélemények, kérdések.

A 3 fős képviselőtestület tagjai közül a szavazásban 3 fő vesz részt, és egyhangú – 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

**Hosszúvíz Községi Önkormányzat Képviselőtestületének  
66/2016. (XI.24.) képviselőtestületi határozata**

Hosszúvíz Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a képviselőtestületi ülésen az alábbi napirendet fogadja el:

- 1./ Tájékoztató az Önkormányzat 2016. évben elvégzett munkájáról, és a 2017. évi tervekről  
Előadó: Máté-Botos Ivett polgármester  
Előterjesztés: szóbeli előterjesztés
- 2./ Lakossági vélemények, kérdések

Felelős: Máté-Botos Ivett polgármester  
Határidő: azonnal

**1./ Tájékoztató az Önkormányzat 2016. évben elvégzett munkájáról, és a 2017. évi tervekről**

Előadó: Máté-Botos Ivett polgármester  
Előterjesztés: szóbeli előterjesztés

**Máté-Botos Ivett polgármester:**

Először is szeretné bemutatni a Mesztegyői Közös Önkormányzati Hivatal új dolgozóit, Morva Ferencnét és Fazekasné Orbán Anitát, akik pénzügyi munkatársként dolgoznak, dr. Deákvári Andrea aljegyzőt, és Krennert Klaudia pályázatokért felelős referenst.

Mielőtt elkezdené az éves beszámolót, kéri, hogy emlékezzenek meg Hosszúvíz elhunyt lakójáról, Katona Jánosról, aki az elmúlt héten hagyta itt a települést, egy olyan úrt hagyva maga után, mely még sokáig bennük marad, ha elhaladnak a háza előtt, eszükbe jutva Jani bácsi hangos szokimondó természete, mely olyan őszinte volt. Kéri, hogy Katona János tiszteletére egy perces néma fő hajtással emlékezzenek meg.

Mint minden évben 2016-ban is szeretnék, illetve kötelességük is a lakók véleményeit, kéréseit, kérdéseit meghallgatni.

A tavalyi koncepció alapján, először az önkormányzat kötelező feladatait ismertetné, majd pedig idő rendi sorrendben haladna az éves munkát bemutatva.

A településfejlesztés, településrendezés vonatkozásában túl sok látszata nincs annak, amit ezzel kapcsolatba előre léptek, merthogy bármit szeretnének tenni, mindig tanulmányokat, hatásfelmérést, és egyéb dokumentációt kell beszerezniük. Ezért készítették egy tanulmányt, hogy Hosszúvíz szennyvízkezelése milyen módon lenne a legalkalmasabb úgy, hogy az megfeleljen az EU-s követelményeknek is. Ahhoz, hogy ezt elkészíttessék talajmintákat, vízmintákat vettek, melyek labor vizsgálatokon estek át, tehát Hosszúvíz fel van arra készülve, hogy pályázhasson egyedi szennyvízkezelő berendezésekre. Sajnos ezeknek a terveknek nagyon magas ára van. A település szennyvíz kezelési tervén felül, sok pénzt költöttek a panzió felújításának a terveire. A tervekre összesen közel egymillió forintot költöttek. Ezek a beruházások szép lassacskán megtérülnek a falu számára, hiszen a tavalyi évben készített garázs tervezést idén egy pályázatnál fel tudták használni. A pályázat sikeres volt, így a falu 3.000.000 Ft-ot nyert garázs építésre, mely építmény az önkormányzat épülete és a jelenlegi garázs közti részt fedné be. Az építésnek jövő év tavasszal állnak neki.

Kismértékű ugyan, de talán településfejlesztésnek tudhatják be a harangláb és a temető rendbetételét, ami magáért beszél, mivel véleménye szerint nagyon jól sikerült. Persze hibákat lehet rajta találni, de ezt ők a két kezükkel készítették, nem kőművesek, sem pedig nem asztalosok, de ehhez képest úgy gondolja, hogy gyönyörű lett. Köszönetét fejezi ki Óvári Györgynek, aki az említett munka oroszán részét végezte.

A település üzemeltetése zökkenő mentesen zajlik, sok hozzáfűzni valója nincs is. A közpark kialakítása a haranglábnál folytatódik, ezt a munkát már tavaly elkezdték. Idén sikerült megvásárolni a harangláb melletti területet, amelyre a Szent Márton szobor került. A jövő évi tervekben szerepel, hogy ezt a területet egyesítik a harangláb területével, így lesz egy nagyobb területük, ahol a parkosítást folytatják. A másik közpark kialakítása is a jövő évben fog megvalósulni, ez pedig a Szőke féle telek, a Horváthék és a Lackóék között, mivel ezt a területet sem eladni sem elcserélni nem tudta, ezért fontolták meg a dolgot, hogy ezt a területet is hasznosítsák.

Az egészségügyi alapellátás biztosításával kapcsolatban elmondja, hogy Dr. Szikra Sándor háziorvos rendelését már régóta Mesztegnyőn veszi igénybe a lakosság, mivel ott egy nagyon jól felszerelt orvosi rendelő, és védőnői szolgálat áll rendelkezésre. A falugondnok a beteg szállításban segítséget nyújt mindenki számára.

A köztisztaság vonatkozásában az önkormányzat megtesz mindent annak érdekében, hogy minél szebb, tisztább faluban éljenek. Persze mindig van egy-két renitens, aki a cigi csikket eldobálja, vagy ép Cserfekvésről lusták behozni a szemetet, és így az erdő széle nem mindig a hozzá illő képet mutatja.

Óvodai ellátás tekintetében a Mesztegnyői Óvodához tartozik a falu, a falugondnok hozzáviszi az ovisokat.

A kulturális szolgáltatások, gyermekjóléti szolgálat, katasztrófa védelmi feladatok vonatkozásában különös említeni valója nincs. Belvíz védelem szempontjából jó lenne ha a Boronka patakot tisztítanák, hogy a vizet jobban elvezesse a lakott területekről. Ezt többször jelezte már a vízügy felé, és idén tavasszal ígéretet tettek arra, hogy még ebben az évben

kitisztítják, de mivel eddig még nem került rá sor, így véleménye szerint ebből az idei év során már nem is lesz semmi sem.

A közfoglalkoztatással kapcsolatban elmondja, hogy 2016. évben 1 fő közfoglalkoztatott volt január 1. és február 28. között, majd 5+1 fő közfoglalkoztatott van március 1-től december 31-ig. Öt fő a START helyi sajátosságokra épülő minta programban dolgozik. Feladatuk a parkosítás, virágosítás, közterületek kialakítása. Egy fő a hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásban dolgozik. A közmunkaprogram közvetlen költségéből a munkások munkaruhát, bakancsot, gumicsizmát, munkavédelmi kesztyűt kaptak. Üzemanyagot vásároltunk a közvetlen költségen, és a kerítés egy része is ebből a költségből készült. Vásároltak még növényeket, kéziszerszámokat, szalagfűrész, szivattyút, hegesztőt, fűrészlapokat, láncokat és még számtalan olyan eszközt, mellyel a közfoglalkoztatottak dolgozhattak.

Az önkormányzat rendkívül fontosnak tartja a karitatív tevékenységet, ezért szervesen együtt működik segítő szervezetekkel. Így idén is osztottak ruhát, szekrényt, naposcsibét, cipőt. Ezenkívül mindig próbáltak segíteni az iskola, óvoda, Honismereti Egyesület, és egyéb egyesületek munkáját anyagi támogatással, és szállítási feladatok bevállalásával is.

Januárban és februárban, az év elején igazán nem történik szinte semmi ebben a kis faluban. A közmunkaprogram szünetelt, ők pedig a következő program benyújtásával, előkészítésével foglalkoztak, illetve a szokásos évi ütemterv szerint, kidolgozták az önkormányzat éves költségvetését. A papírmunkákat kicsit az is hátráltatta, hogy a jegyző, és aljegyző váltás miatt kissé meglassult az ügyintézés. Mély téli álmukból hirtelen felriasztotta őket az eddigi legnagyobb feljelentés. A rendőrség lefoglalt mindent számlát, menetlevelet és egyéb iratot, de végül mindent rendben találtak.

Márciussal jöttek a tavaszi munkálatok, ekkor álltak munkába a közmunkások. A rengeteg munkából ki sem látszottak, mivel közel 300 db akác csemetét, és körülbelül ugyanannyi fűz vesszőt ültettek. Szintén ebben a hónapban volt az is, mikor ki tudtak menni az erdőbe fát szedni, melyet szociális áron 6.500 Ft-ért a lakosságnak értékesítettek. Márciusban még sok tereprendezés takarítás, égetős feladatuk volt. Az alpolgármester köszöntötte a hölgyeket nőnap alkalmából.

Április a fa behordás és elrakás hónapja volt, valamint a külterületi utak rendbetétele történt meg. Az ajándékba kapott tujákat elültették a panzióhoz, a vad kerítés melletti sávokat megtisztították, oszlopokat cseréltek, megerősítették a vad elleni védelmet. Áprilisban látogattak el hozzájuk a nagycsoportos ovisok is a Földnapja alkalmából.

Május, június és július szinte végig a kaszálásokról szólt, mivel mire végig értek a területeiken, már kezdhették újra az egészséget. A közmunkásoknak szerveztek egy kis kirándulást, melynek keretei között egy gyönyörű helyen, Kámban voltak, ahol a rhododendron virágzást nézték meg egy nagy arborétumban.

Augusztus és szeptember a kerítések készítésével, az elemek csiszolásával, hegyezésével, alapozással, impregnálással, festéssel telt. Ezen kívül betonoszlopok lerakása, és kerítés drót kihúzása történt meg az önkormányzatnál, haranglábnál, temetőnél. Sikertelenül Cserfekvésen az egyik legrosszabb állapotba lévő útszakaszt fehér kővel leszórni, és ezzel az utat járhatóvá tenni. Ez közel 170.000 Ft-ba került a falunak.

Októberben a panzió festését kezdték meg, mert már nagyon elhanyagolt állapotban volt. Sok helyen penészesek voltak a falak, a beázás miatt is sok helyen csúf volt a festés.

November a szobor avató rendezvény körül forgott, amely rendezvény véleménye szerint nagyon jól sikerült. Tegnap 500 db rózsatövet hoztak, melynek az ültetését a mai napon meg is kezdték.

Decemberben a 14 év alattiaknak a mikulás biztosan visz majd valamit. A karácsonyi hangulatról egy kis díszítéssel fognak gondoskodni. Az önkormányzat idén 284.000 Ft-ot

nyert szociális tűzifa vásárlására, az igények leadásának a határideje a holnapi nap lejár. A jogosultak számára a tűzifát még idén szeretnék kiszállítani.

Véleménye szerint, azon túl, hogy egyre fogy Hosszúvíz népessége, ha ezt nem veszik számításba, akkor egy igazán jó, tartalmas, munkában gazdag évet zárhatnak le 2016. decemberében.

Megköszöni a lakosságnak, hogy meghallgatták a beszámolójukat, várják a kérdéseket, hozzászólásokat.

## **2./ Lakossági vélemények, kérdések**

### **Dékán Zoltán:**

Megkérdezi, hogy ki lehet-e majd cserélni a kaszákat.

### **Máté-Botos Ivett polgármester:**

Igen, jövőre kettő új kaszát szeretnének majd vásárolni.

### **Dékán László:**

A polgármester Hosszúvízről beszélt. Megkérdezi, hogy mi lesz Cserfekvéssel. Szerinte Cserfekvésre kellene szerezni fiatalokat, és a polgármester azon van, hogy Cserfekvés kihalljon.

### **Máté-Botos Ivett polgármester:**

Cserfekvés is Hosszúvízhez tartozik, Ő nem választotta külön a beszámolójában sem a két településrészt, és nem azon van, hogy kihalljon Cserfekvés.

### **Paár Károlyné:**

Egyetért Dékán Lászlóval. Elmondja, hogy a hídnál, ahol elkanyarodik az út, addig van csak kaszálás, azt követően már nincs se szépítés, se semmi. A szomszédjánál ugyanúgy véget ér a kaszálás, szerinte legalább a villanyoszlopig kaszálni kellene. Nem Ők a hibásak, hogy el kellett menniük Cserfekvésről, így alakult az életük. Tudomása szerint régen azt az állami támogatást, amit Cserfekvésre kapott az önkormányzat nem Cserfekvésre, hanem a falu másik részére költötték.

Cserfekvésen össze vannak dőlve a házak, szerinte ezeknek a tulajdonosait fel kellene szólítani, hogy valamit csináljanak az építményeikkel, valamint nagy gödrök vannak az úton is.

Elmondja, hogy régebben arról volt szó, hogy Cserfekvésre nem lehet építkezni, de Ő megkérdezte, és azt mondták neki, hogy lehet Cserfekvésen építkezni. A cserfekvési területeket meg kellene hirdetni, vagy ingyen felajánlani nagycsaládosok részére, hogy költözzenek oda.

### **Máté-Botos Ivett polgármester:**

Elmondja, hogy nem igaz az, hogy azt akarja, hogy kihalljon Cserfekvés. Amikor a faluban haláleset történik, akkor Ő mindig attól tart, hogy ki fog halni a falu. Ha valaki ingatlant akar vásárolni a faluban, akkor Ők mindig megmutatják a vásárló számára az eladó ingatlanokat, próbálják rábeszélni az embereket, hogy költözzenek ide, de sajnos kevés sikerrel. Nehezen lehet eladni az ingatlanokat mindenhol, illetve az önkormányzat csak a saját tulajdonában lévő területeket hirdetheti meg, vagy ajánlhatja fel, a magánszemélyek tulajdonaiban lévőket nem.

A kaszálással kapcsolatban elmondja, hogy Cserfekvésre mindig úgy mennek ki a közmunkások kaszálni, hogy az utolsó ingatlanig kell rendbe tenni a területet.

**Paár Károlyné:**

Elmondja, hogy véleménye szerint a keresztet is fel kellene újtani, mert rossz állapotban van.


**Máté-Botos Ivett polgármester:**

Megpróbálják a jövő év során a kereszt felújítását megoldani.

Mivel több napirend az ülésen nem kerül megtárgyalásra, így a polgármester az ülést berekeszti.

  
Máté-Botos Ivett  
polgármester



  
Hajdu Szabina  
jegyző